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Πατριάρχης Σερβίας: “Προσεύχομαι για την ψυχή 
του Μίκη”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στον θάνατο του Μίκη Θεοδωράκη, ο οποίος “έφυγε” χθες σε 
ηλικία 96 ετών αναφέρθηκε με ανάρτησή του σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωσης ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος.

Ο Μακαριώτατος συνοδεύει την ανάρτησή του με ένα βίντεο από την συναυλία και 
την ομιλία που είχε κάνει στην πλατεία Συντάγματος ο Μίκης Θεοδωράκης το 
1999 προκειμένου να συμπαρασταθεί στο σερβικό λαό ο οποίος δοκιμαζόταν από 
τον πόλεμο.

“Θα ήταν λάθος να πω ότι ο Μίκης Θεοδωράκης ήταν απλώς ένας φίλος του 
σερβικού λαού. Μετέφερε στον κόσμο την ομορφιά της ελληνικής μουσικής, έδειξε 
τον πλούτο και την ομορφιά του πολιτισμού και το αδάμαστο πνεύμα του 
ελληνικού λαού και για εμάς ενσάρκωσε την αδελφική και εγκάρδια αγάπη, την 
ανεπιφύλακτη φιλία και τη βοήθεια των Ελλήνων προς τον σερβικό λαό στις ποιο 
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δύσκολες στιγμές”, γράφει.

Καταλήγοντας ο Μακαριώτατος παρακαλεί όλους τους Σέρβους να 
ανάψουν ένα κερί και να προσευχηθούν για την ψυχή του Μίκη 
Θεοδωράκη. “Κάθε Σέρβος πρέπει να ανάψει σήμερα ένα κερί για τον Μίκη 
Θεοδωράκη. Ο Θεός να συγχωρήσει την ψυχή του Μίκη Θεοδωράκη και να τον 
εγκαταστήσει στην παραδείσια κατοικία όπου ο αδελφός Μίκης θα συνεχίσει να 
φροντίζει την ψυχή με τους γλυκούς ήχους του μπουζουκιού”.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΗΝ ΑΝΑΡΤΗΣΗ 

Η Σερβία θρηνεί για τον Μίκη Θεοδωράκη

O Πρόεδρος της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς εξέφρασε την βαθιά του θλίψη για 
τον χαμό του Μίκη Θεοδωράκη, αναφέροντας το σθένος του όταν καταδίκαζε τους 
βομβαρδισμούς στη χώρα το 1999.

«Η Σερβία σήμερα θρηνεί για την αποχώρηση του θρυλικού Μίκη Θεοδωράκη, ο 
οποίος δεν ήταν μόνο ένας από τους μεγαλύτερους μουσικοσυνθέτες αλλά και 
μεγάλος φίλος της χώρας μας και τους λαού μας. Θα τον θυμόμαστε για την 
αιώνια μουσική του με την οποία άφησε το στίγμα του σε όλο τον κόσμο, αλλά και 
για το θάρρος του να στηρίξει τη Σερβία στις πιο δύσκολες στιγμές και σε μία από 
τις μεγαλύτερες δοκιμασίες που τέθηκε η χώρα μας κατά τους βομβαρδισμούς του 
1999. Μεγάλος καλλιτέχνης, αγωνιστής για το δίκαιο, άνθρωπος φιλελεύθερου 
πνεύματος ο Μίκης άφησε ένα μοναδικό στίγμα στην ιστορία της μουσικής αλλά 
και στις καρδιές μας. Αντίο, μεγάλε μαέστρο! Η Σερβία θα σε θυμάται!», ανέφερε 
η ανακοίνωση του Σέρβου Προέδρου.

Ο θάνατος του Μίκη Θεοδωράκη έγινε πρώτο θέμα και σε όλα τα Μέσα της 
Σερβίας, αναφερόμενα στη συμβολή του στον παγκόσμιο πολιτικό, αλλά κυρίως 
στην εναντίωσή του στους βομβαρδισμούς του ’99, δείχνοντας μάλιστα τα 
κανάλια την ομιλία του από την συναυλία στην πλατεία Συντάγματος, ενάντια 
στους βομβαρδισμούς στη Σερβία.

“Μαζί με την Ελλάδα θρηνεί και η Σερβία για το χαμό του μεγάλου 
μουσικοσυνθέτη και υπερασπιστή της δημοκρατίας Μίκη Θεοδωράκη, τον οποίο η 
Σερβία τίμησε το 2013 για την προσφορά του στην εδραίωση των δύο λαών”,
έγραψε σε ανάρτηση του ο Πρέσβης της Σερβίας στην Ελλάδα, Ντούσαν 
Σπασόγιεβιτς. 
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